

Приложение 1

**Масштабная выставка белорусских производителей
"Made in Belarus" пройдет в Киеве**

Пресс-релиз 20.03.2018

С 10 по 14 апреля в киевском "Международном выставочном центре" состоится выставка белорусских производителей "Made in Belarus" - масштабное мероприятие, призванное представить украинскому бизнесу потенциал белорусской экономики.

Ведущие белорусские компании продемонстрируют свои разработки в сферах машиностроения и нефтехимии, транспорта и логистики, сельского хозяйства и продовольствия, легкой промышленности и туризма.

Участие в выставке примут такие компании-флагманы в сферах машиностроения и промышленного оборудования, как "БЕЛАЗ", "АМКОДОР", "МАЗ", "МТЗ", "Гомсельмаш", "Белорусский металлургический завод", "Могилевлифтмаш", "БАТЭ", Рогачевский завод "Диапроект", "Гомельский завод литья и нормалей", "Могилевский металлургический завод", "Фармтехсервис". На выставке будут представлены образцы карьерной, сельскохозяйственной, пассажирской и дорожно-строительной техники, стартеры и генераторы для двигателей, охранно-пожарные системы, оптические приборы и детали.

Новые модели кухонной бытовой техники торговой марки "GEFEST" предложит "Брестгазоаппарат". Этот газовые, газоэлектрические и электрические плиты, встраиваемая техника и воздухоочистители.

Нефтехимическую продукцию представлят предприятия концерна "Белнефтехим": "Гродно Азот" (полиамидные нити и композиционные материалы), "Наftан" (акриловые волокна, полиэтилен, малотоннажная химия), "Могилевхимволокно" (синтетические волокна и нити, полизэфирные пленки, ПЭТ-преформы), "Завод горного воска" (парафин, защитный воск), "Гомельский химический завод" (смешанные удобрения), "Мозырский нефтеперерабатывающий завод" (топливо, битумы). Легковые и грузовые шины, обладающие ресурсосберегающей технологией, представит "Белшина".

Химические средства для защиты растений и гуминовые органоминеральные удобрения предложат предприятия "Август-Бел" и "Биохим".

Модели инновационного транспорта представит "Белтранснет". Движение в надземной транспортной системе организовано при помощи подвесных рельсов, а скорость подвижного состава может достигать 500 км/ч.

Широкий ассортимент ухаживающей и декоративной косметики, а также ряд профессиональных средств для салонов красоты

продемонстрируют крупнейшие косметические предприятия Беларуси - "Белита" и "Витэкс".

Различные виды пряжи и изделия из трикотажа представлят швейные фабрики "Полесье", "8 марта", "Купалинка". Это мужские и женские модели повседневной одежды, выполненные из пряжи с содержанием льна, одежда для детей, текстиль, товары для новорожденных.

Новую линейку женских и мужских сумок, рюкзаков, портфелей, чемоданов, портмоне из натуральной кожи и искусственных материалов продемонстрирует "Галантэя".

Также на выставке "Made in Belarus" в Киеве будет широко представлены белорусские производители продуктов питания и напитков. В мероприятии примут участие "Дятловский сыроподельный завод", "Щучинский маслосырзавод", "Минский хладокомбинат №2", "Мозырьсоль", "Новобелицкий комбинат хлебопродуктов". Белорусские компании представлят сыры, сливочное масло, пищевую морскую соль и приправы, мороженое, овсяные каши и хлопья под широко известными в Беларуси и за рубежом брендами.

Новые для украинского рынка игристые вина и шампанское, виноградные вина и винные коктейли продемонстрирует "Минский завод игристых вин".

Комплекс услуг по организации рекреационного отдыха предложит Национальный парк "Беловежская пуща". Это пешие и велосипедные экскурсии по реликтовым лесам, посещение Музея природы, Каменецкой вежи XIII века и экскурсионных вольеров, отдых в гостиничном комплексе.

Выставка "Made in Belarus" в Киеве будет сопровождаться деловой программой, включающей отраслевые презентации белорусских предприятий. Ключевым мероприятием деловой программы станет конференция "Украина-Беларусь: перспективы сотрудничества", которая состоится 10 апреля. В мероприятии примут участие представители государственных ведомств двух стран, а также Белорусской торгово-промышленной палаты и Торгово-промышленной палаты Украины.

Выставку белорусских производителей "Made in Belarus" в Киеве организует Белорусская торгово-промышленная палата. Оператором выступает выставочное унитарное предприятие "Белинтерэкспо" БелТПП. Мероприятие проводится при поддержке Посольства Республики Беларусь в Украине, Торгово-промышленной палаты Украины, государственных органов и бизнес-ассоциаций двух стран.